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Correction série TD N°2 : Théorie de l'état de contraintes 

 

Exercice 1 : 

𝑇= 
1

√3
(1, 2, 4)    ;    ‖𝑇‖ = √7    ;    𝜃 = 97,24°    ;    𝑇𝑛 =

−1

3√3
(1, 1, -1)    ;    𝑇𝜏 =

1

3√3
(4, 7, 11)  

 

Exercice 2 : 

𝜆1 = 3 − 2√2 , 𝜆2 = 3 , 𝜆3 = 3 + 2√2   ;  
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   , 𝑚1 = 0    ,𝑛1 =  ± (
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𝑙2 =  0   , 𝑚2 = ±1    ,𝑛2 =  0   
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   , 𝑚3 = 0    ,𝑛3 =  ± (
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Exercice 3 : 

 Si v est perpendiculaire à j alors v = (0 , 0). Par contre, si v = j alors v = σ (0 , 1) et si v = - j 

alors v = -σ (0 , 1) 

 v = - p v 

 Si v est perpendiculaire a j alors v = ± j = ±𝝉 i = ±𝝉 (1 , 0) et si v est perpendiculaire à i alors v 

= ± i = ±𝝉 j = ±𝝉 (0 , 1) 

 


